
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  للعام الدراسي ثانيةالالفترة الدراسية  امتحان نهايةنموذج 

 2018  /2019 

 ياتــــــالريــاض الدراســـــي:ال ـــالمج

  لثــامــــنا الصـــــف:

 

 

 توقيع المصحح الدرجة رقم السؤال
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 المجموع 
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 ةـوزارة التربي

 خاصـم الـة للتعليـالإدارة العام
 



   ـ الأول:السؤال 

                               . سحبت كرة عشوائيا  من الصندوق 9إلى  1               ماما  مرقمة من ـلة تـكرات متماث  9صندوق فيه         
 الية : ـــال كل من الأحداث التـأوجد احتم         

  ................................................................................................................................................................................... 4أصغر من ظهور عدد  ▪
 ..................................................................................................................................................................................................... فرديظهور عدد  ▪
 ...............................................................................................................................أو ظهور عدد فردي  4أصغر من ظهور عدد  ▪
 ............................................................................................................................................................... 3يقبل القسمة على ظهور عدد  ▪

 

 

 ب جــ  ،  ⊥د هــ  د // ب جــ ، h :مقابلـفي الشكل ال     
       R(h  = )50°   ،   R 40جــ ( =  د) هــ°     

  .  متوازي أضلاع د جــ ب h                      أثبت أن  الشكل الرباعي        
 
 

 

 

 

 

 
 

  

 

          
        

 وحدة طول.  8القاعدتين  وحدة مربعة وطولي 16أوجد ارتفاع شبه منحرف مساحته       
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 ات ـــمادة: رياضيـلا                  نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني                 ة                       ــتربيـوزارة ال
 ان ـاعتــزمن: ســال                               2019/  2018العام الدراسي                   الإدارة العامة للتعليم الـخاص    

                                           نـامــــالصف: الث                      بدون غلاف               6عدد الأوراق:               ية                ـــمدرسة الـجميل الأهل
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ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ًً ً ً ًً ً ً ًًً ً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً  فيًكلًمنهاًًً

4 

h 

 ب

 

5 

-1- Sata 1975 

 ب جــ

 د

 هــ

h 
50° 

40° 



 

   ـ :الثانيالسؤال 

      hين ،  ـب جــ د معh = وحدة طول  1س +  2ب  
 ، أوجد قيمة س . وحدة طول  4ب جــ =        

      

       

                       

 

 

 

 

 : Kمتباينة التالية في ـحل ال      
  19≤  4+  س 2           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حدوديات التالية : ـمع الـاج       

  2س 7 – 3س -،          5س +  4 – 2س 2-   ،       1 – 3س 6        
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   ـ :الثالثالسؤال 

  حيث ـمثلث ل م ن  بـى الإحداثي ارسم المستو ـ الفي      
 (  2،  4 (  ، ن ) 4،  0(  ، م )  1،  1-ل )        

 ها ـحت تأثير إزاحة قاعدتـتم ارسم صورته ـث      
 (  2 -، ص  3 –) س ، ص (            ) س       

           

                    

 

 

 

 

  °70( =  د جــ هــ ) ق،   40° ( = h)  ق،  جــh ب =h مقابل:ـفي الشكل ال      
    hجــ هــ // ب          أثبت أن          

       

 

              

 

 

       ترا  ، ـس م2مستطيل ـ                            س ( مترا  مربعا  ، عرض هذا ال 2 – 2س 6مساحة مستطيل هي )       
 مستطيل . ـأوجد طول هذا ال       
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   ـ :الرابعالسؤال 

 الية: ـــــمعادلة التـل الــــوعة حـجمـد مــــأوج      
 .ف ∈،    س  0=  1 – 2( 3) س +         

 

      
         
 

 
 

 

 

       

 

 
 

 

 س ل = ص ع   ــل الـمقــابل :الشك في      
   °40) ص ع س ( =  ق،    °50) ع ص ل ( =  ق) س ل ص ( =  ق       
           ينـعـكل الرباعي س ص ع ل مـــ الش    أن   أثبت       

 

 

 

 

 

 

 

    (  π  =3.14 استخدم )  :الأسطوانة جم ـــــحد ــــــأوج      
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  ـ :الخامسسؤال ال  

 صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

  صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل                                                     
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    مستطيليـمثل  الـمــقابلالشكل 
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  بريان متساويانــدان جــح س  3ص 0.6،    3س ص       
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 س ص  7هو   3س ص 21ص ،  2س 14العامل الـمشترك الأكبر للحدين  
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   8في الشكل الـمقابل قيمة س تساوي 

 

     واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

       -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة       
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 مستوى الإحداثي ، ـأثير إزاحة في الـحت تـ( ت 5،  2( هي صورة النقطة م )  9،  5-) ′م إذا كانت  
 فإن قاعدة هذه الإزاحة هي : 

 ( 4، ص + 7 –) س          ) س ، ص ((             4-، ص  7 +) س         ) س ، ص (        
  ( 7-، ص  4 –) س           ) س ، ص ((             7+، ص  4 +) س         ) س ، ص (        
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 ص ( =  4 –س  3)  –ص (  4س +  3) 
 

 س  6ص                        8ص               8س +  6           ص    8 –س  6       
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 هي :    2-عندما س =  1 + 2س 3 – 4س 2دود ــيرة الحــــثـمة كــقي

        21                         - 21                        12                        - 12   

 

ًً
ً
ًثانيا
 
ً ً ً ً  ًوضوعيةالمًلبنوداً:ً
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 وحدة طول ، فإن جـمه يساوي: 3وحدة مربعة وارتفاعه  15مساحة قاعدتـه  دائري مـخروط
  

                   ة            وحدة مربع 135ة            وحدة مربع 18ة            وحدة مربع 15ة            وحدة مربع 45      
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 وازي أضلاع فيما يلي هو : ــتـمثل مـذي يلشكل الا

         
          

 
 

10 

  
   = جــhوم ، ــــــمرسـلاع الــــــوازي الأضـــــمتفي   

 وحدة طول 3                                           وحدة طول 7         
 وحدة طول 9                                وحدة طول 14        
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  =  2ص – 2فإن  س 5، س + ص =  4س =  –ص إذا كانت   
   

         20                         -20                       9                           -9    
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 :هو 8جموعهما يساوي ـرقمين محصول على ـجربة إلقاء حجري نرد متمايزين مرة واحدة ، فإن احتمال الـفي ت
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 النجاح والتوفيقانتهت الأسئلة، نرجو لكم 
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